
Josy ist eine coole kleine Tasche, wo du alles reinbekommst. Mit einer Größe von etwa 19 cm Höhe,
11 cm Länge und 3 cm Bodenbreite ist die Tasche nicht zu klein und nicht zu groß für viele Dinge,
die Frau mal so eben braucht. Handy, Schlüssel, Lippenstift, Leckerlis für den Gassigang und und
und. In das vordere Außenfach kannst du zum Beispiel das Handy depomieren. In der Haupttasche
ist noch ein Fach vorhanden, wo du auch noch Kleinigkeiten verstauen kannst. Optional kannst du
auf der Rückseite noch ein Reißverschlussfach anbringen. Deiner Phantasie sind hier natürlich keine
Grenzen gesetzt. Du kannst hier schön Stoffreste und reichlich Tüddel verwenden.
Viel Spaß mit deiner neuen kleine Wegbegleiterin Josy.

Wir haben in einem großen Probenähen den Schnitt auf Herz und Nieren geprüft. Trotzdem kann
für eventuelle Fehler in Schnitt und Anleitung keinerlei Haftung übernommen werden.

Bitte lies die Anleitung vor dem Zuschneiden und Nähen einmal komplett durch.
Sollten dann noch Fragen offen sein, schreib mir eine E-Mail. kuestenschnitt@gmx.de

Du möchtest kein Schnittmuster mehr von mir verpassen? Dann folge mir auf Facebook unter
https://www.facebook.com/Kuestenschnitt
Oder komme doch gleich in meine Facebook-Gruppe „Nähen mit Küstenschnitt“. Hier kannst du
deine genähten Werke mit den anderen Nähbegeisterten teilen.
Meine Schnittmuster erhältst du auf Makerist oder auf Etsy.
Küstenschnitt auf Makerist Küstenschnitt auf Etsy
Küstenschnitt auf Glückpunkt

Was brauchst Du zum Nähen?
Diese kleine Tasche lässt sich super aus Stoffresten nähen und du kannst natürlich individuell noch
Fächer und Tüddel hinzufügen.

Materialempfehlungen:

Canvas, Leinen, Dünnes Kunstleder, dünne, eventuell beschichtete Baumwolle, Oilskin,
Outdoorstoffe
Die oben genannten Stoffe verstärkst du mit Vlieseline H250 oder Decovil 1.

Nicht verstärkt werden: dicke, beschichtete Baumwolle und mitteldickes Kunstleder.

Als Futterstoff kannst du zum Beispiel Baumwollstoff, beschichtete Baumwolle verwenden

Zwei D-Ringe 30 mm
Gurtband, da kommt es darauf an, wie lang du den Schulterriemen haben möchtest
1 Verschluss wie zum Beispiel einen Druck- oder Magnetknopf
Wenn du die Tasche hinten mit einem Reißverschluss versiehst, dann einen Endlosreißverschluss,
den du entsprechend lang zuschneidest oder einen nicht teilbaren Reißverschluss mit einer Länge
von 16 cm.

Wie wird gedruckt
Du hast die Möglichkeit über den Ebenendruck mit oder ohne Nahtzugabe auszudrucken. Dafür
klickst du links im Menü auf das untere Symbol und wählst aus, was du drucken möchtest. Bitte
darauf achten, dass das „Raster“ auch angeklickt ist, ansonsten hast du keine Klebelinien.

Die PDF-Datei immer erst auf dem PC speichern, damit du immer darauf zugreifen kannst und von
dort aus ausdrucken. Bitte das Schnittmuster nicht über das PDF-Drucker-Symbol ausdrucken,
sondern über die Druckerfunktion. Es kann sonst zu Abweichungen kommen.
Wichtig dabei sind folgende Einstellungen für das Drucken zu wählen:

Tatsächliche Größe und Hoch/Querformat automatisch auswählen und los geht’s.

mailto:kuestenschnitt@gmx.de
https://www.facebook.com/Kuestenschnitt
https://www.makerist.de/users/kuestenschnitt_de
https://www.etsy.com/de/shop/kuestenschnitt
https://www.glueckpunkt.de/collections/kuestenschnitt?aff=191


Bitte unbedingt darauf achten, dass das Kontrollkästchen genau 3x3 cm groß ist.

Wie wird geklebt?

Schneide die linke senkrechte und die untere waagerechte Linie ab und klebe die Blätter
zusammen. Entweder schneidest du dir deine Größe aus oder du paust sie ab.
Kleben laut Übersicht. Es kann jedes Teil einzeln ausgedruckt werden.

Zuschnitt
Stoff Außen Futterstoff Innen

1x Vorderteil ganz 19 cm hoch und 11 cm breit 1x Vorderteil ganz 19 cm hoch und 11 cm breit

1x Vorderteil unterhalb der Linie für das
vordere Fach

1x Vorderteil unterhalb der Linie für das
vordere Fach

2x Seitenteile 2x Seitenteile

1x Boden 1x Boden

1x Klappe abgerundet oder

1x Klappe abgeschrägt (je nach Belieben mit
Teilung -> NZ nicht vergessen)

1x Klappe abgerundet oder

1x Klappe abgeschrägt

1x Rückteil beide Teile im Ganzen (wenn keine
RV Tasche hinten gewollt wird) oder

1x Rückteil Oberteil + 1x Rückteil MIT Teilung
(wenn du mit Reißverschluss nähst, denke dafür
an die Nahtzugabe)

1x Rückteil beide Teile im Ganzen

Wenn eine RV Tasche genäht wird:

1x Rückteil

Schlaufen für den Tragegurt 2x 5cm Breite
(inklusive Nahtzugabe) und 8 cm (inklusive
Nahtzugabe) Länge nicht im Schnittmuster
enthalten

Schlaufen für den Tragegurt 2x 5cm Breite
(inklusive Nahtzugabe) und 8 cm (inklusive
Nahtzugabe) Länge nicht im Schnittmuster
enthalten

Alle Teile, je nach Stoffart auch mit Vliseline H260 verstärken und dementsprechend zuschneiden




